
Stjórnarfundur 22.3.2023 kl 20:00
Vallarhúsinu
Mættir: Viðar Kristinsson, Atli Þór Jakobsson, Edda María Hagalín, Nanný Arna Guðmundsdóttir
og Ívar Már Svanbergsson

Dagskrá:
1. Teams/google drive gögn: Rætt um teams en taka þarf ákvörðun um það hvort við
viljum nota teams um utanumhald. Það eru skilaboð inn á teams um að free útgáfa verði
ekki í boði eftir 12.4. Það vanta meiri stefnu með það hvar við vistum upplýsingar,
fundargerðir og annað þannig að yfirsýn sé góð. Gæti verið gott að setja það á blað svona
hvernig við viljum hafa það. Skjalareglur? Ákveðið að fara alfarið inn í google - hafa
vinnufund og færa gögn fyrir 12.4.

2. Vestra síðan: Það vantar að birta fleiri fundargerðir og fréttir á vestra síðunni okkar. Viðar
tekur boltann, fá nýjan aðgang og loka gömlu, stofna á bara formann, gjaldkeri, ritari - ef
þarf að vera e-mail þá láta stofna e-mail fyrir ritara, nota annars hjolreidar@vestri.is og
gjaldkerihjol@vestri.i - Uppfæra svo upplýsingar um stjórn, setja inn
-fundargerð aðalfundar
-skýrslu stjórnar (laga uppsetningu?)
-ársreikning 2022
öll gögn eru á google drive

3. Tölvupóstur: Það eru 3 e-mail í gangi
-formlegt e-mail er hjolreidar@vestri.is
-fyrir google gögn vestrihjol@gmail.com
-fyrir gjaldkera vegna reikninga gjaldkerihjol@vestri.is
Farið yfir aðgang og uppsetningar. Leiðbeiningar settar inn til að setja upp pósthólf í
símanum. Samþykkt að allt sé unnið í gegnum pósthólfin beint.

4. Félagatal: félagakerfið er eitthvað sem ég hef ekki fengið aðgang að, þurfum að heyra í
HRI og fá upplýsingar um það. Var felix en það virðist hætt. Þurfum að uppfæra tengiliði hjá
HRI. Félagatal ÍSÍ? Atli tekur félagatalið og finnur út úr því, skoðar líka hvað kostar að fara í
sportabler og hvernig skráningar hjá HRI virka.

5. RSK og banki: Þurfum að uppfæra upplýsingar í fyrirtækjaskrá um stjórn. Ég græja
pappíra til að undirrita á fyrsta fundi. Líka aðgang í heimabanka fyrir formann. Uppfæra
stjórn í heimabanka undir áreiðanleikakönnun. Edda tekur þennan bolta. Skrifað var undir
pappíra og samþykkt að Edda færir heimilisfangið á sig.

6. Frétt: Skrifa þarf frétt á vestri um að kosin hafi verið ný stjórn. Nanný tekur þann bolta.

7.Tjón: Atli tekur boltann og ræðir við Edinborgarhúsið og Steina.
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8. Mót: umræður áttu sér stað, rætt um bæði mót og að halda þau, Atli tekur boltann.

9. Styrkir ósóttir. Heiða bíður fram krafta sína. Viðar verður tengiliður við stjórn.

10. Kerra: Ívar og Pétur taka boltann og græja kerru. Tilnefndir í kerrunefnd. Fá
kostnaðarmat, stjórn samþykkir útfærslu.

11: HRI: Viðar ætlar að uppfæra tengiliðalista hjá HRI.

12.Hjólafærni: Nanný fékk tölvupóst frá hjólafærni. Hjolað í vinnuna byrjar bráðum og við
ættum að auglýsa. Tala við Tyler og athuga með samstarf og búa til tengingar. Viðar talar
við Tyler.

13. Ráðning þjálfara: skoða ráðningu þjálfara semja starfslýsingu og senda út í kosmósið.
Fáum íbúð hjá HSV. Viðar og Atli mynda hóp og ganga í málið sem fyrst.

14. MTB heimasíðan. Viðar sér um þessa síða. Talar við Heiðu og fær aðgang.

15. Slys á pumptrakk. Síða girðingu. Ívar fer með það í hópinn.

16. Racer námskeið hjá Snorra Einars vonandi í maí. Edda talar við hann og græjar það.

17. Skutlþjónusta ein helgi í mánuði gegn greiðslu. Ívar græjar það.

18. Sjóður banka: Edda mf. Stöðu á sér sjóði skv. uppgjöri.
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